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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 15 DE SETEMBRO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 37, de autoria do Prefeito Municipal  
"Dispõe sobre alteração da Lei nº 1.619/16, de 01 de agosto de 2016 e dá outras providências". 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 35/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 
 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Votação 
 
Projeto de Resolução nº 05, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça 
“Dispõe sobre a alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monteiro Lobato e dá 
outras providências”.  
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 84, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal estudos e análise da Secretaria competente, para implantação de 
redutores de velocidade nos logradouros com trafego intenso e com risco de acidentes e 
atropelamentos no centro da cidade: Rua Bernardino de Campos e Rua Abílio Pereira Dias ( em 
conjunto com o DER, por se tratar de trecho da Rodovia SP-50). 
 
Indicação nº 85, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Indica ao Prefeito Municipal troca dos pneus do caminhão de coleta de lixo da Frota Municipal. 
 
Indicação nº 86, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal estudos e análise da Secretaria competente, para implantação de 
placa e pintura de solo proibindo o estacionamento na curva fechada da  subida da Avenida 
Visconde de Sabugosa, no Bairro Alpes do Buquira. 
 

Indicação nº 87, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal Serviços de manutenção na quadra de esportes do Bairro São 
Benedito: Painel elétrico em situação de precária e risco de morte; Tela de proteção para evitar 
bolas na Rodovia SP-50. 
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REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 100, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Requer ao Prefeito Municipal relação completa dos projetos cadastrados pelo Município no 
Programa de Aceleração do Crescimento (PAC). 
 
Requerimento nº 101, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações referentes ao Programa de Equoterapia desenvolvido 
no Município de Monteiro Lobato. 
 
Requerimento nº 102, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a fiscalização da Prefeitura Municipal quanto às 
obras realizadas pela SABESP no município. 
 
Requerimento nº 103, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações quanto ao andamento da obra de construção do Centro 
de Saúde. 
 
Requerimento nº 104, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações quanto ao andamento da obra de reforma da Quadra 
de Esportes do Centro Esportivo Carlos Maria Auricchio. 
 

Requerimento nº 105, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo, Ver. Carlos Renato Datti 
Prince e Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Requer ao Prefeito Municipal estudos quanto à possibilidade de retirada da placa de proibido 
parar e estacionar localizada na Rua Braz Ribeiro Prince, em frente ao comércio Agro Total. 
 
 
 

MOÇÃO  

 

Moção nº 27/25 de autoria de todos os Vereadores 

Apresenta Moção de Pêsames à família de Valdomiro Ferreira. 
 

 

 

 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 15ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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